



В Михайловском районе завершено расследование уголовного дела об убийстве подростка



Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина иностранного государства, 1966 года рождения. Он обвиняется в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 5 января 2023 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе бытовой ссоры нанес более 10 ножевых ударов 17-летнему подростку. От полученных ранений несовершеннолетний скончался на месте происшествия.

Убийство было раскрыто по горячим следам, обвиняемый на основании ходатайства следователя заключен под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление обращает внимание жителей региона, что алкоголь – одна из главных причин агрессивного поведения людей. Под влиянием спиртных напитков конфликт может завязаться по ничтожному поводу и привести к совершению тяжких преступлений. Человек, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, совершая проступок, не думает о последствиях. Многие преступления не были бы совершены, если бы человек не находился под влиянием алкоголя.

Следственное управление призывает граждан воздерживаться от употребления спиртных напитков.

30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1777588>